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Volg de installatie-instructies zorgvuldig op en bewaar 

deze instructies voor toekomstig gebruik. 
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Belangrijke informatie: 
 

 

• Houd de voorkant van de haard op minstens 50cm van brandbare materialen als u 

gebruik maakt van de hoogste warmtestand. Deze omvatten, maar zijn niet beperkt 

tot: kledingstukken, gordijnen, kussens, meubels, andere stoffering en papieren. 

• Om oververhitting van het product te voorkomen, dient u de kachel NIET af te 

dekken. Schakel de kachel altijd UIT en haal de stekker uit het stopcontact wanneer 

deze niet in gebruik is. 

• NIET gebruiken als het apparaat of de kabels beschadigd zijn. 

• Plaats het nooit in de buurt van watermassa's. Deze omvatten, maar zijn niet 

beperkt tot: badkuipen, fonteinen, vijvers en andere watercontainers. 

• Laat nooit voorwerpen binnendringen of ventilatie- of uitlaatopeningen verbergen, 

aangezien dit kan leiden tot een elektrische schok of schade aan het product. Een 

kachel bevat hete en/of vonkende onderdelen aan de binnenkant, gebruik hem 

daarom NIET in ruimtes waar ontvlambare gassen, ontvlambare vloeistoffen, verf 

en benzine worden gebruikt of opgeslagen.  

• Vermijd het gebruik van verlengkabels en timers om brand te voorkomen. 

• Dit apparaat is niet vrijstaand en mag niet als zodanig worden gebruikt. Gebruik 

altijd goed geaarde, gezekerde en gepolariseerde stopcontacten. 

• Gebruik altijd een aardlekbeveiliging waar vereist door elektrische codes. 

• Om brandwonden en/of persoonlijk letsel te voorkomen, raak nooit een van de hete 

oppervlakken aan, zoals de ventilatieopening van de verwarming. 

• De stroom moet worden losgekoppeld voordat u deze schoonmaakt, verplaatst of 

onderhoudt. Elke vervanging van circuits of stopcontacten mag alleen worden 

uitgevoerd door een gecertificeerde elektricien. 

• Om mogelijke brand te voorkomen, mag u geen materialen in de kachel 

verbranden. Deze omvatten, maar zijn niet beperkt tot: marshmallows, papier en 

hout. 

• Niet bewaren of bewaren tijdens transport, buiten of in een damp omgeving. 

• Niet installeren onder een stopcontact. 

• Laat kinderen niet zonder toezicht achter terwijl het apparaat is ingeschakeld. 

Lees de instructies aandachtig door voor de installatie. 
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Uitpakken: 

 
Gefeliciteerd met uw nieuwe elektrische haard. Om je product uit te pakken zonder uzelf 

schade aan het product te bezorgen, dient u voorzichtig te zijn en de instructies op te volgen. 

1. Plaats de doos op een vlakke ondergrond. Zorg ervoor dat u voldoende ruimte 

heeft. 

2. Verwijder alle ringen of armbanden die krassen op het product kunnen 

veroorzaken of beschadigd kunnen raken tijdens het verwijderen. 

3. Haal het apparaat voorzichtig uit de doos en leg alle verpakking opzij. 

4. Bewaar de originele verpakking voor verdere opslag, transport of 

garantie. 

5. Test het product vóór de installatie om te controleren of het apparaat 

correct werkt. 

Houd plastic zakken uit de buurt van kinderen en dieren! 
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Optionele zijpanelen 

 

 
Bij het uitpakken heeft de haard slechts één ruit zichtbaar aan de voorzijde. De twee zijdelen 

zijn afgedekt met afdekplaten. 

Als de haard als een twee- of driezijdig apparaat moet worden geïnstalleerd, moeten deze 

platen worden verwijderd. Om dit te doen, schroeft u het frame los van de behuizing van de 

haard, verwijdert u het zijpaneel en plaatst u het frame terug. 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 Infinix Fires 
 

 
IX750 PANORAMIC HD 
IX1000 PANORAMIC HD 
IX1100 PANORAMIC HD 
IX1250 PANORAMIC HD 
IX1300 PANORAMIC HD 
IX1400 PANORAMIC HD 
IX1500 PANORAMIC HD 
IX1600 PANORAMIC HD 
IX1800 PANORAMIC HD 
IX2000 PANORAMIC HD 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Hoogte Breedte Diepte 

IX-750 617 792 321 

IX-1000 617 1042 321 

IX-1100 617 1142 321 

IX-1250 617 1292 321 

IX-1300 617 1342 321 

IX-1400 617 1442 321 

IX-1500 617 1542 321 

IX-1600 617 1642 321 

IX-1800 617 1842 321 

IX-2000 617 2042 321 
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Installatie en locatie: 
 

 

 

 
Sluit het apparaat aan op een eenfasige wisselstroomvoeding van de voltage vermeld op het 

typeplaatje. 

 

In het geval dat de haard rechtstreeks op het elektriciteitsnet wordt aangesloten, moet een 

gezekerde geschakelde uitloper met een zekering van 13 ampère worden aangebracht. 

 

• De voeding moet 2000 watt (2kw) aankunnen. Dit apparaat moet geaard zijn 

• Gebruik geen verlengsnoer of timer. 

• Zorg er altijd voor dat alle elektrische werkzaamheden voldoen aan de relevante 

bouwvoorschriften en de elektrische praktijkcode. 

 

Dit product is ontworpen om aan de muur te worden gemonteerd en/of in een frame te 

worden gemonteerd en bevestigd. Dit apparaat heeft meerdere elektrische componenten die 

uit de buurt van water en damp of vochtige omstandigheden moeten worden gehouden. 

Lees de instructies aandachtig door voor de installatie. 

De installatie moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerd persoon. 
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Dit product moet worden gemonteerd op een van de volgende opties: 

1. Wandmontage – Met behulp van de H-beugel die zich aan de achterkant van het 

apparaat bevindt. Het is belangrijk om armaturen te gebruiken die geschikt zijn 

voor het type muur. De muur moet een goede constructie hebben en het gewicht 

van het apparaat kunnen dragen. 

 

2. Gemonteerd op een stevige ondergrond – Houd een afstand van minimaal 50 cm 

tot onbrandbare materialen bij gebruik van de hoogste warmtestand.  

 

3. Gemonteerd in een noppenmuur - Die moet worden afgewerkt met gipsplaat of een 

gepleisterde afwerking. De haard kan dan worden geïnstalleerd met de 

bekledingsrand van de haard gelijk tot aan de gepleisterde afwerking. Zie tekeningen 

hieronder: 
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Zorg ervoor dat de kabel niet over de kachel loopt en zonder het gebruik van een 

verlengkabel in het stopcontact kan worden gestoken. 

Zorg ervoor dat het stopcontact zich op een gemakkelijk bereikbare plaats bevindt. Het 

apparaat moet worden uitgeschakeld wanneer het niet in gebruik is en voor onderhoud. 

 

 
Plaatsen van de houtblokken en sintels: 

De doos met accessoires welke meegeleverd wordt, gebruikt u om de haard mee te decoreren. 

Er worden doorzichtige steentjes meegeleverd welke u kunt gebruiken als bodem decoratie 

als u het mooi vindt dat er meer licht doorheen schijnt. Voor een natuurgetrouw effect 

adviseren wij om dit te laten en de houtsnippers en boomschors te gebruiken als 

bodemdecoratie van de haard. Haal aan de voorzijde het glas weg door de schroeven aan de 

bovenzijde los te schroeven en het glas met de zuignappen naar u toe te halen. Plaats 

vervolgens de houtsnippers en boomschors eerst als bodem decoratie in de haard. Vervolgens 

plaatst u het kleinste blok hout in het midden van de haard, met 2 grote houtblokken er schuin 

op aan weerskanten. De dunne houtblokken zijn “tussendragers” welke u dwars op de grote 

houtblokken kunt leggen. Zo legt u om-en-om een grote blok na een dunne tussenblok tot de 

gewenste opstelling is bereikt. Op deze manier creëert u een kampvuuropstelling, maar 

uiteraard bent u vrij om ook uw eigen opstelling naar smaak neer te leggen zoals u wilt.  
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Bediening van de haard: 

Handmatige bediening: 
 

 

 
Dit apparaat kan handmatig worden bediend met behulp van de bedieningselementen 

rechtsboven op het brandscherm. 

AAN/UIT AAN/UIT-SCHAKELAAR - Deze schakelaar wordt gebruikt om de netvoeding 

naar het apparaat aan of uit te zetten. Als de schakelaar in de AAN-stand staat, verschijnt er 

een oranje indicatielampje in het midden van het scherm. Deze moet in de aan-stand staan 

voor zowel handmatige als externe bediening. 

STAND-BY - Wordt gebruikt om het apparaat AAN of UIT te zetten in de stand-bymodus. 

VLAM - Als u op deze knop drukt, bladert u door de vier verschillende 

vlamhelderheidsniveaus. 

VERWARMING- Gebruik deze knop om laag vuur, hoog vuur of verwarming uit te 

selecteren. Wanneer een laag vuur is geselecteerd, zal het indicatielampje oranje oplichten. 

Wanneer hoge temperatuur is geselecteerd, zal het indicatielampje rood oplichten. 

Houd er rekening mee dat de verwarming alleen werkt als de kamertemperatuur lager is dan 

de temperatuur op de handset, die kan worden aangepast met de afstandsbediening of via de 

app. Wanneer de kachel uitschakelt, blijft de ventilator draaien om het apparaat af te koelen. 

MODUS- Schud door een selectie van voorgeprogrammeerde effecten. 
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Afstandsbediening: 

Verwijder het deksel van de batterij / het bedieningspaneel door het volledig naar beneden te 

schuiven en plaats 2 x AAA-batterijen en zorg ervoor dat de batterijen correct zijn geplaatst. 

Plaats het deksel terug door het terug te schuiven naar de oorspronkelijke positie. Zorg ervoor 

dat oude batterijen op verantwoorde wijze worden weggegooid door contact op te nemen met 

uw plaatselijke overheid over recyclingprogramma's. 

Zorg ervoor dat de AAN/UIT-schakelaar op het vuur in de AAN-stand staat. 

Richt de afstandsbediening rechtstreeks op de haard en druk op de juiste knop om de haard te 

bedienen. Als u de deur op de afstandsbediening naar beneden schuift, worden meer knoppen 

weergegeven die extra functies bieden. Anders zal het gebruik van de basisknoppen op de 

afstandsbediening het vuur op dezelfde manier bedienen als de handmatige 

bedieningsknoppen. 

Instellen van de kleurfuncties Druk op de lamp-knop: 

1  

2  

3  

Hierdoor zal de kleur van vlam, onderbed en boven verlichting afzonderlijk veranderen. 
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De tijd instellen: 

1. Druk op de  klokinstellingsknop, waardoor de dagcursor begint te knipperen. 

Klok omhoog  en omlaag gebruiken  

knoppen ingesteld op de huidige dag, bijv. Maandag - 1, Dinsdag - 2, Woensdag - 3 enz. 

Druk  op om de gewenste dag te bevestigen. 
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2. De uurinstelling knippert nu, pas aan met behulp van en  op het 

gewenste uur en bevestig met  

3. De minuteninstelling knippert nu, pas met behulp van de klok omhoog en de knoppen 

aan de gewenste minuten aan en bevestig met de klokinstellingsknop. 

De gewenste temperatuur aanpassen 

Terwijl het vuur is ingeschakeld, gebruikt u de temperatuur omhoog  en omlaag  

om de gewenste kamertemperatuur in te stellen. 

Er klinkt een bevestigingspiep vanuit het vuur. Als de kamer al warmer is dan de ingestelde 

temperatuur, wordt de verwarming uitgeschakeld totdat de thermostatische sensor een 

temperatuurdaling detecteert. 

 

 

Adaptieve controle 

Adaptieve regeling werkt bij een doeltemperatuur van 25°C met hoge temperaturen. 



13  

Wi-Fi / Slimme bediening: 

 
Voorbereiding 

Controleer ter voorbereiding of uw mobiele telefoon is verbonden met uw Wi-Fi-router. Sluit 

je haard aan op de muur. Schakel de haard in op het stopcontact. Gebruik de STANDBY-

knop niet om in te schakelen, gebruik de aan/uit-schakelaar. Als het goed is, verschijnt er een 

oranje stip op het scherm. 

De knoppen op het vuur zijn als volgt: 

 

 

 

 

 

1.  Download de 'Smart Life'-app 

• De app is gratis op zowel Google play als de app store. 

• Zoek op 'Smart Life – Smart Living'. 

• Download de app. 

 

2. Open de Smart Life App, registreer en log in 

• Open de app en klik op de knop Registreren, tenzij je een bestaand 

account hebt, log dan in met je bestaande gegevens. 

• Voer een e-mailadres in, de app stuurt een code om uw e-mail te verifiëren. 

• Zodra je de code hebt ontvangen, voer je de code in en maak je je wachtwoord aan. 
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3. Voeg uw apparaat toe 

• Raak de knop 'Apparaat toevoegen' of het 

symbool 'Toevoegen' aan om uw 

apparaat toe te voegen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scan de QR-code 

• Tik op het 'SCAN'-symbool. 

• Scan de onderstaande QR-code. 
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5. Verbinding maken met je wifi 

• Selecteer uw Wi-Fi-netwerk en voer het wachtwoord 

van uw Wi-Fi-netwerk in. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Een verbinding tot stand brengen 

• Houd de stand-byknop ongeveer 3 seconden lang 

ingedrukt. 
 

• Je zou een rood licht moeten zien naast de oranje 

stip in het midden van het vuurscherm. Het rode 

lampje moet snel knipperen op het scherm. 

Ongeveer 2 keer per seconde. 

 

• Als het rode lampje snel knippert wanneer daarom 

wordt gevraagd, controleer dan of de indicator snel 

knippert door de cirkel te controleren en 

vervolgens op 'Volgende' te drukken 
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7. Uw apparaat toevoegen 

• Wacht terwijl de app het apparaat toevoegt. Houd 

de telefoon dicht bij het apparaat terwijl het 

apparaat wordt gesynchroniseerd. 

• Als het niet lukt om te synchroniseren, herhaal dan stap 4,5 en 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Uw apparaat is met succes toegevoegd. 

• Nu is uw apparaat met succes toegevoegd, klikt u 

op het apparaat en bent u klaar om uw telefoon te 

gaan gebruiken om uw brand te beheersen. 
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De app gebruiken 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De 7-daagse timer is 

beschikbaar binnen de 

klokfunctie. 

 2. Om timers in te stellen, drukt u op 

de klokknop linksonder in het scherm. 

7-daagse timer is beschikbaar op de 

APP 

1. Om het vuur aan te zetten, drukt u 

op de standby-knop onder aan het 

scherm 

Langs de bovenkant van het scherm zijn er 5 tabbladen 'Heat, Flame, 

Ember, Logs en Mode' 

Warmte - gebruik dit tabblad om de temperatuur te regelen. 

Vlam - gebruik deze tab om de kleuren van de 

vlammen te regelen. Sint - gebruik dit tabblad om de 

kleuren van de sintels te regelen. Logboeken - gebruik 

dit tabblad om de kleuren van de logboeken te beheren. 

Modus- kies een van de voorgeprogrammeerde modi. 

Voor de instellingen voor vlammen, sintels en houtblokken kunt u de 

standaard oranje kleur aan/uit zetten door op de knop te klikken en u 

kunt extra kleuren toevoegen door op het kleurenwiel te drukken en 

vervolgens de gewenste kleur te selecteren uit het grote wiel 

hierboven. Zowel de oranje knop als de kleurenwielknop kunnen aan 

en uit worden gedrukt. 
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Onderhoud: 
U moet de stekker uit het stopcontact halen en de kachel volledig laten afkoelen voordat u 

deze schoonmaakt of onderhoudt. Onderhoud mag alleen worden uitgevoerd door een 

gekwalificeerd persoon. 

 

 

Reiniging: 

Een zachte, droge doek, zoals microvezeldoeken, kan worden gebruikt om stof te verwijderen 

en voor algemene dagelijkse verzorging. 

Als een grondigere reiniging nodig is, kan een vochtige doek, niet nat, worden gebruikt om de 

buitenoppervlakken te wassen. Het glas kan worden gereinigd met glasreiniger en een zachte 

doek. 

Het apparaat moet volledig droog zijn voordat u het apparaat weer gebruikt.  

 

 

Veiligheidsvoorzieningen: 

Aangezien dit apparaat een verwarmingscomponent bevat, is er een automatische thermische 

uitschakelbeveiliging. Deze functie voorkomt dat het product oververhit raakt en mogelijk 

brand veroorzaakt. 

Als het apparaat een temperatuur bereikt die boven de richtparameters ligt, wordt de 

automatische thermische uitschakelbeveiliging geactiveerd en wordt de verwarming 

uitgeschakeld. De ventilatoren blijven echter draaien om het apparaat af te koelen. 

Eenmaal voldoende afgekoeld, wordt de automatische thermische uitschakelbeveiliging 

automatisch gereset en wordt de kachel opnieuw opgestart. 

Als dit probleem zich blijft voordoen, zet u het vuur uit en haalt u de stekker uit het 

stopcontact. Controleer of geen van de ventilatieopeningen wordt geblokkeerd. Als 
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Uw haard is aangesloten op een schoorsteen, de schoorsteen moet worden afgesloten omdat 

de tocht het apparaat kan aantasten. 

Als het probleem zich blijft voordoen, houd het product dan uit het stopcontact en neem 

contact op met uw leverancier. 

 

 

 

Milieu: 

Gooi uw apparaat of onderdelen ervan niet weg als gemeentelijk afval. Neem contact op met 

uw lokale overheid voor advies over de ophaaldiensten en het juiste protocol in uw regio. 

Gooi uw apparaat niet weg alsof er niet goed behandelde gevaarlijke stoffen in de 

watervoorziening kunnen lekken die de gezondheid en het welzijn van dieren en mensen 

aantasten. 

 

 

 

Als u uw oude apparaat vervangt, zijn winkeliers wettelijk 

verplicht om uw oude apparaat zonder extra kosten weg te 

gooien. 

 

 

WAARSCHUWING! 

De kachel mag NOOIT in water worden 

ondergedompeld. Het interieur mag NOOIT nat zijn. 

Reinigingschemicaliën zoals, maar niet beperkt tot, wasmiddelen, 

alcoholen en schuurmiddelen mogen NIET worden gebruikt. 
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Garantie: 

De online garantie dient ingevuld te worden bij aanschaf van het product. Hiermee wordt uw 

garantie gevalideerd. http://www.infinixfires.co.uk 

In het onwaarschijnlijke geval dat het apparaat binnen 24 maanden na aankoop defect blijkt 

te zijn als gevolg van een defect ontwerp, materialen of vakmanschap, wordt het product 

gratis gerepareerd, in overeenstemming met de volgende voorwaarden: 

De elektrische haard mag alleen in het VK, Ierland, Nederland, België, Luxemburg en 

Duitsland zijn gekocht en gebruikt voor huishoudelijke doeleinden en in overeenstemming 

met deze gebruiksaanwijzing. 

Het is de verantwoordelijkheid van de consument om te bewijzen dat het apparaat onder 

garantie, bijv. ontvangstbewijs van aankoop. 

Alle garanties zijn nietig als er ongeoorloofde reparaties of aanpassingen aan het apparaat zijn 

uitgevoerd, of in geval van een ongeval, verkeerd gebruik of schade veroorzaakt door onjuiste 

installatie, of schade die is ontstaan tijdens het transport van of naar de reparateur en 

gewijzigde of ontbrekende serienummers. 

Het bedrijf is niet aansprakelijk voor enige gevolgschade of schade welke dan ook, 

voortvloeiend uit of in verband met deze elektrische brand. 

Deze garantie is niet van toepassing op verwarmingselementen, gloeilampen of zekeringen. 

'Geen storing gevonden', serviceoproepen en installatiefouten vallen niet onder de fabrieksgarantie en leiden 
ertoe  dat de oproep in rekening wordt gebracht door de door ons aangestelde servicemonteur. 

Deze garantie is een aanvulling op en heeft geen invloed op de wettelijke rechten van consumenten. 

http://www.infinixfires.co.uk/

